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Inkubační fáze projektu Prevence kulturou přinesla řadu potvrzení a také nových 

zjištění na poli systémové roztříštěnosti systému prevence. Vynaložili jsme značné 

úsilí, abychom se zorientovali v poli implementace preventivních programů pro děti a 

dospívající a mohli řádně realizovat další síťování a případné šíření záměru. 

Díky systematickému propojování se stakeholdery prof. Miovský z 1. LF UK 

adiktologie, Mgr. Šejvl, Ph.D. iPrev, SOFA, Nevypusť duši a mnoha dalšími, se nám 

podařilo rozšířit povědomí o holistickém preventivním nástroji Kreativním hraní. 

Navázali jsme důležité spolupráce s těmito nejvýznamnějšími odborníky v České 

republice a dále postupujeme v synergii.  

 

Vytvořili jsme Model Prevence kultury, který je zásadním podkladem pro tyto 

nastolené spolupráce. Věříme, že bude dále úspěšně implementován a naše úsilí 

bude zhodnoceno. 

Vzdělávací program pro umělce je stavebním kamen bezpečné realizace prevence 

kulturou a je těmito odborníky oceňován. Přejeme si dále rozšiřovat povědomí o 

bezpečné realizaci preventivních aktivit pomocí uměleckých intervencí. 

 

Dokumenty Analýza potřebnosti prevence kulturou vzhledem k prevenci duševních 

onemocnění dětí a Možnosti vlivu kultury na duševní pohodu jedince nám byly 

užitečné pro vyjasnění si dílčích metodických otázek. 

 

Evaluační zpráva shrnuje poznatky z realizace a zahrnuje výzkumnou část řady 

šetření, ne kterých jsme si ověřili náročnost zajištění měřitelných výstupů 

z uměleckých preventivních intervencí. Dále pracujeme na obohacování stávajících 

metod sběru dat o nové. 



 
 

Díky úzké spolupráci se zahraničními platformami a organizacemi WHO se nám 

podařilo zvýšit povědomí o aktivitách v České republice na poli uměleckých intervencí 

v oblasti prevence vzniku duševních onemocnění.  

 

Věříme, že budeme dále rozvíjet spolupráci se školami zapojenými do inkubační fáze 

a rozšíříme naše působení i na další.    

 

Všechny dokumenty a výstupy jsou veřejně dostupné: 

https://justmonkeys.cz/prevence-kulturou/analyza-dopadu/ 

 


